

# 陈笃生医院和南大展开中西合愈计划 为病患提供全面治疗

文: 李怡桦 发布: 09 Oct 2025 13:12



为满足公众对中西医结合疗法的需求，陈笃生医院和南洋理工大学展开中西合愈计划，为病患提供全面的治疗。卫生部高级政务部长许宝琨医生指出，这将推动相关研究与治疗模式的发展，有助更多医生掌握中西医结合的医疗技能。

陈笃生医院去年为超过 160 名住院病患提供针灸治疗服务同比增加超过三倍。如今院方将同南大中医学系合作测试和验证针灸、推拿、中药疗法在疼痛管理、慈怀护理和康复等方面的安全和成效。

从 2027 年起，南大中医学系毕业班学生将到陈笃生医院实习 13 周，每周 3 小时观摩西医与多学科团队如何照护病患。这将帮助他们在临幊上更好地运用中西医结合的诊疗模式，为病患提供全面有效的治疗。

也是南洋理工大学中医学士学位课程主任的南大中医诊所主任钟丽丹副教授说：“我们可以更多的来拓展针灸的应用领域，比如说我们说到中风的康复，包括我们的这个末期的姑息疗法。”

许宝琨医生在卫生与生物医学大会上致辞时指出医疗应以价值为导向，以科学证据为基础，为病患提供最适当的护理。创新的合作项目有助深化对这类治疗方式的理解。

卫生部兼人力部高级政务部长许宝琨医生表示：“这一系列的合作项目是改善国人健康水平的关键。目前已有超过两成国人已经接触中医，这是个良好的契机，让我们把中医进一步融入主流医疗体系，更好地满足国人尤其是在预防保健方面的需求。”

国立健保集团也同 DFI 零售集团携手合作，研发健康保健产品和方案，让公众能通过日常饮食保持健康。首批产品预计最快一年内上架。

<https://www.8world.com/singapore/ttsh-ntu-combine-western-treatments-with-eastern-therapies-2928076>